

Către **PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUZĂU**
Piața Daciei, nr. 1, Buzău, tel.: 0238.71.05.62

Ref: **PLAN URBANISTIC ZONAL– Ansamblu rezidențial – Instrument de planificare urbană și reglementare specifică de dezvoltare a zonei N-E a Municipiului Buzău, Tarlaua 33**

Proiectant: **ABAGIU GLOBAL SERVICES**
Adresă: Strada Clucerului, Nr. 35, Etaj 1, Birou 12, Sector 1, București
Contact: e-mail: architecture@abagiuglobalservices.com,
tel: 031 805 2194 / 0722.600.699, fax: 031 425 1172

Data: 07 noiembrie 2018

Subscrisa, **ABAGIU GLOBAL SERVICES S.R.L.**, persoană juridică română, Strada Clucerului, Nr. 35, Etaj 1, Birou 12, Sector 1, București, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/2715/05.03.2015, cod unic de înregistrare RO34194319, în calitate de **Proiectant** a documentației de urbanism **Plan Urbanistic Zonal – Ansamblu rezidențial – Instrument de planificare urbană și reglementare specifică de dezvoltare a zonei N-E a Municipiului Buzău, Tarlaua 33**, pentru **PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUZĂU**, în calitate de **Beneficiar**, formulăm prezenta

ADRESĂ

Prin care răspundem sesizării înaintate către PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUZĂU, de către Iacoboni Oana Isabela și Iacoboni Cosmin Leonard, în calitate de proprietari ai imobilului situat în municipiul Buzău, având nr. cad 65141. Sesizarea a fost înregistrată la REGISTRATURA PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI BUZĂU cu nr. 32027/30.10.2018.

Prin notificarea nr. 32027/30.10.2018 care s-a depus la Primăria Municipiului Buzău sunt solicitate piesele scrise și desenate ale documentației PUZ, în format electronic sau pe hârtie, în vederea consultării și pregătirii pentru dezbateră publică din data de 13.11.2018.

Dorim să vi informăm că în cel mai scurt timp planul de reglementari al PUZ “Ansamblu rezidențial – Instrument de planificare urbană și reglementare specifică de dezvoltare a zonei N-E a Municipiului Buzău, Tarlaua 33” va fi încărcat pe site-ul Primăriei Buzău pentru a putea fi consultat de către toți proprietarii de loturi din tarlaua 33.

Dacă doriți detalii referitoare la cum este încadrat lotul dvs. în PUZ “Ansamblu rezidențial – Instrument de planificare urbană și reglementare specifică de dezvoltare a zonei N-E a Municipiului Buzău, Tarlaua 33”, vă rugăm să ne furnizați la adresa proiectantului architecture@abagiuglobalservice.com documente de identificare ale imobilului cu nr. cadastral 65141 (planuri topografice, extras Carte Funciara, ridicare topografica), întrucât nu am reușit să îl identificăm în teren.

Solutia tehnică PUZ – “Ansamblu rezidențial – Instrument de planificare urbană și reglementare specifică de dezvoltare a zonei N-E a Municipiului Buzău, Tarlaua 33” poate suferi modificări în urma proceselor de informare și consultare a publicului și de dezbateră a propunerilor urbanistice. Propunerile tehnice își vor produce efectul juridic la momentul aprobării PUZ de către Consiliul Local al Primăriei Municipiului Buzău.

Cu deosebită considerație,

Răzvan ABAGIU
Director General
ABAGIU GLOBAL SERVICES

Oana Georgiana VOICU
Urbanist RUR
ABAGIU GLOBAL SERVICES

Andrei Stefan SABAU
Urbanist
ABAGIU GLOBAL SERVICES



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "AS Sabau", is written below the text of Andrei Stefan Sabau.

Solutia tehnică PUZ – "Ansamblu rezidențial – Instrument de planificare urbană și reglementare specifică de dezvoltare a zonei N-E a Municipiului Buzău, Tarlăua 33" poate suferi modificări în urma proceselor de informare și consultare a publicului și de dezbatere a propunerilor urbanistice. Propunerile tehnice își vor produce efectul juridic la momentul aprobării PUZ de către Consiliul Local al Primăriei Municipiului Buzău.